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V rámci přeshraničního Programu spolupráce Česká republika - Svobodný stát
Sasko 2014 - 2020 bude možné zrealizovat dalších 14 projektů. Na svém
zasedání v Karlových Varech schválil Monitorovací výbor Programu společné
česko-saské projekty, které budou podpořeny cca 13 miliony eur z Evropské
unie. Žadatelům z Libereckého kraje byly schváleny tři projekty za 2,3 mil. eur
z Evropské unie.

„V opatření Podpora environmentálního vzdělávání a ekologického povědomí dostal zelenou
projekt Předcházení vzniku odpadů v Libereckém kraji a okrese Görlitz a projekt Zelené perly
kolem Nisy. V opatření Koncepční protipovodňová ochrana byl schválen projekt Sasko-český
management povodňových rizik (STRIMA II),“ říká Radka Loučková Kotasová, radní
Libereckého kraje pověřená řízením resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských
projektů a územního plánování.

„Projekt STRIMA II navazuje na předchozí projekt STRIMA, kterým byla zahájena přeshraniční
spolupráce v oblasti řízení povodňových rizik. Aktuální projekt STRIMA II má posunout
spolupráci dál a vyvinout konkrétní strategie k předcházení a zvládání rizik. Cíli projektu jsou
minimalizace rizik, vycházejících z povodní a přívalových srážek, zlepšení prevence vzniku
škod na obytných budovách, přírodních objektech a vodohospodářské a dopravní
infrastruktuře, snížení citlivosti a zranitelnosti objektů z hlediska škod, především v urbánních
oblastech, intenzifikace přeshraniční spolupráce při zohlednění národních legislativních
rámcových podmínek a strategií, podpora kontinuity při řešení přeshraničních úkolů a
komunikace,“ upřesňuje radní Radka Loučková Kotasová.

Informace o schválených projektech je možné získat na webových stránkách programu
http://www.sn-cz2020.eu/cz/foerdergrundlagen/liste_der_vorhaben/index.jsp

Z přeshraničního programu Česká republika – Svobodný stát Sasko je možné stále žádat o
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podporu na projekty z prioritní osy 4, která je zaměřená na posílení a rozvoj přeshraniční
spolupráce a podporu dalšího společného rozvoje pohraničí. Další oblastí, ze které je ještě
možné žádat, je část prioritní osy 2. Ta je zaměřena na společné plánování, přeshraniční
management a realizaci společných opatření v oblasti ochrany přírody a životního prostředí,
péče o krajinu, ochranu půdy a lesů včetně biotopů, biodiverzity a sítě NATURA 2000.

U všech projektů je kladen důraz na přeshraniční dopad aktivit a efektivní spolupráci českých a
saských projektových partnerů. „Projektové záměry mohou žadatelé konzultovat na oddělení
dotací odboru regionálního rozvoje a evropských projektů nebo na Společném sekretariátu
v Drážďanech,“ doplňuje radní Radka Loučková Kotasová.

Tisková zpráva:

http://www.sn-cz2020.eu/cz/oeffentlichkeitsarbeit/pressemeldungen/Tiskovzprvy.jsp
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